

ХАРАКТЕРИСТИКА

профессора кафедры машинной обработки экономической информации Новосибирского института народного хозяйства МАКСИМОВА ЮРИЯ ИВАНОВИЧА,

1936 г. рождения, б/п, русский, образование высшее, в 1959 г. окончил Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, доктор технических наук с 1973 года.

На работу в Новосибирский институт народного хозяйства (НИНХ) по совместительству Максимов Ю.И. приглашен в феврале 1975 года на должность профессора. За время преподавания в НИНХе Максимов Ю.И. разработал и успешно ведет курс "Математическое программирование". По этому предмету он ведет также и практические занятия.

Необходимо отметить, что преподавание курса "Математическое программирование" осуществляется на высоком научно-педагогическом уровне.

Максимов Ю.И. успешно сочетает педагогическую деятельность с научно-методической работой. Участвует в ежегодно проводимой институтской научно-методической конференции. Им разработано методическое пособие по курсу "Математическое программирование", которое обсуждено на кафедре машинной обработки экономической информации и широко используется в НИНХе при преподавании предметов, связанных с математическим программированием. Разработанное Максимовым Ю.И. пособие подготовлено на высоком научно-педагогическом уровне. В этом пособии удачно сочетаются достаточно высокий математический уровень с содержательной экономиче-

кой интерпретацией, учитывающей специфику НИИХа.

Максимов Ю.И. является крупным специалистом в области экономико-математического моделирования и прогнозирования. Им разработаны специальные методики решения целого класса типичных экономических задач.

Максимов Ю.И. ведет большую научную работу, им опубликовано свыше 150 работ общим объемом более 74,4 п.л., в том числе 2 книги. Являясь членом общества "Знание", Максимов Ю.И. только за последние два года прочитал свыше двадцати лекций по темам "Научно-технический прогресс в X-ой пятилетке" и "Экономические проблемы освоения Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции".

Большинство публикаций Максимова Ю.И. имеет ярко выраженную методологическую и методическую направленность и освещает широкий круг вопросов оптимизации развития отраслевых систем. Работы получили одобрение специалистов и используются на практике.

Максимов Ю.И. оказывает консультативную и научно-методическую помощь другим преподавателям в проведении курсов "Математическое программирование", "Экономико-математические методы и модели".

Кроме этого Максимов Ю.И. активно участвует в подготовке научно-педагогических кадров высокой квалификации в рамках аспирантуры. Под его руководством защищена одна диссертация, одна диссертация подготовлена к защите. Он руководит 4 аспирантами, среди которых есть и преподаватели НИИХа. Максимов Ю.И. постоянно осуществляет научное руководство дипломным проектированием.

На кафедре Максимов Ю.И. пользуется большим авторитетом и уважением.

3.

Характеристика выдана для представления к присвоению
ученого звания профессора.

Ректор института,
д.э.н., профессор

В.Н. ЩУКИН

Секретарь парткома
к.ф.н., доцент

В.П. ЕФРЕМОВ

Председатель профкома
ОПК

К.И. НОВИЧЕНКО

25.06.79г.